

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

### Anglia helyesli a francia csapatösszevonásokat

London, november 5. Sir John Simon külügyminiszter ma délután nagy feltűnést keltett nyilatkozatot adott a Saar-vidéken történt francia csapatösszevonásokról. A miniszter szerint a francia intézkedés jogilag helytálló, mert mindössze elővigyázatosságból történt. A csapatok felhasználásáról csak abban az esetben lenne szó, ha a közbiztonsági szervek nem tudnák biztosítani a rend fenntartását.

### Csütörtökön eldől a Doumergue-kormány sorsa

Páris, november 5. A Doumergue-kormány sorsa csütörtökön véglegesen eldől. A költségvetési vita során a kormányelnök feltétlenül felveti a bizalmi kérdést. Doumergue bízik abban, hogy sikerül az ellen-tételek elsimítani, a politikai körökben azonban már most a Doumergue-kormány bukásával számolnak.

### Ítélet az új Dreyfuss ügyben

Páris, november 5. A belföldi büntető törvényszék ma délután hirdetett ítéletet az utóbbi esztendő legrejtélyesebb kém-perében. A bíróság Georges Froge belföldi hadbiztos, aki mindvégig artatlanságát hangoztatta és akít a védelem az új Dreyfussnak játszott ki, ötvi börtönre ítélt, büntérsaival együtt.

### Titulescu is utazik

Szofia, november 5. Titulescu román külügyminiszter ma délután a Balkán-szövetség ügyében folytatandó tanácskozásra a bulgár fővárosba érkezett. Még délután egyórás kihallgatáson jelent meg Boris királynál.

### Béke a német állam és az egyház között

Berlin, november 5. Az evangélikus egyház vezetői a Hitlerrel megkötött béke alkalmából felhívást adtak ki, amelyben egységre és béke buditják az egyház vezetőit.

### Késő estig tartott a Matuska-tárgyalás

Budapest, november 5. Az grülett szimuláló Matuska Szilveszter bűnperének tárgyalását ma délután fél 5 órakor folytatták. A tárgyalás este negyed 10 óráig tartott. Ma a batorhágyi merénylet még szóba sem került. Az esti tárgyaláson a bíróság anyagi ügyeire és találmányaira vonatkozólag hallgatta ki igen részletesen a tomezgylökost.

### Másfélórás késéssel érkezett Kecskemétre a tegnap reggeli gyors Szeged felől

Kellemen meglepetés fogadta tegnap reggel azokat az utasokat, akik a gyorsnappal Budapestre maikant utazni. A szegedi gyors először 60, majd 90 perc késéssel 7 óra 50 perc helyett végül is 9 óra 25 perkor futott be Kecskemétre.

A késést a mozdony csopordése okozta. A vonat Szatymazon várta be a Szegedről küldött kisegítő mozdonyt s Budapestre kétórári késéssel, 11 óra 35 perkor érkezett meg.

## Gömbös Rómában

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.)

Gömbös miniszterelnök ma este 8 óra 10 perkor kíséretével együtt megérkezett az olasz fővárosba. A pályaudvaron maga Mussolini fogadta Survich államtitkár és a hatóságok képviselői társaságában. A két államfő igen meleg barátsággal üdvözölte egymást, majd a magyar himnusz hangjai mellett együtt vonultak el a díszszárad előtt. Gömbös Mussolini jobbján foglalt helyet az olasz kormányelnök autójában. Mussolini egészen a magyar követségig kísérté.

Gömbös kedden ül össze tanácskozársra Mussolinival. Tanácskozásuk napirendjén szerepelnek az összes politikai és gazdasági kérdések, melyek közösen érintik a két országot. Szóba kerülnek természetesen a legújabb nemzetközi események, különös tekintettel Magyarországnak és Olaszországnak Jugoszláviával való viszonyára. A délutáni órákban Mussolini viszonzozza Gömbös látogatását, este pedig bankettet ad tiszteletére az Excelsiorban. Gömbös szerdán délelőtt kihallgatáson jelenik meg a pápánál.

A magyar miniszterelnök a ma kiadott hivatalos nyilatkozat szerint két napig marad Rómában. Az olasz lapok rendkívül szívesen hangon írnak Gömbös és Mussolini találkozájáról és melegen ünneplik a magyar—olasz barátságot.

## Három nap óta nincs új tifuszmegbetegedés a Szelei-faluban

A 19 kórházba szállított beteg állapota kielégítő

A tisztiorvosok vasárnap a kiskekeméti iskola tantermeiben sorra beoltották a Szelei-falu lakosait, akik sorában az utóbbi három nap óta újabb tifuszos megbetegedés nem fordult elő. A tifusz elleni oltásokat a még oltásra nem jelentkezett Szelei-falubeli lakosok a tiszti orvosi hivatalban megkaphatják.

Mint értesültünk, a 9 kórházba szállított tifusz-beteg állapota kielégítő. Egy héttel

ezelőtt egyszerre szállították be a járvány-kórházba Balogh Lajosné 8 éves Eszter leányával együtt. Az anya tegnap gyóguyltan hagyta el a kórházat, míg a kislány állapotaiban öröndetes javulás mutatkozott.

A Szelei-falu lakosai november 11-én, vasárnap — ugyancsak a kiskekeméti iskolában — kapják meg a második, tifusz elleni oltást.

## Harc a primadonna huga szerelméért

Amikor egy hétgyermekes családapa szerelmre lobbog egy 17 éves leány iránt — Élesre köszörült beterváival kergette a cigányvárosban ellenfeleit

Vasárnap késő este a fél cigányváros érdeklődése kíséretében rendezett hangos botrányt egy cigány, aki tavaly elkeseredésben felgyújtotta putriáját. Az idős, hétgyermekes férfi clesre köszörült; beterváival kergette végig a Zoldfa-utcar egy 24 éves fiatallembert s végül annak nővérét beterváival megszurta.

Az eset szenvedő hőse, Farkas Lászlóné Zöldfa-utcai szibúrás a „gyilkolósról” érdekes dolgot mondott el munkatársunknak:

— Ücsém régóta udvarol, komoly szándékú, egy 17 éves leánynak, akinek fővéré primadonna volt a Miklósy-társulatnál. Az idős cigány — hét gyermek apja, — szerelmre lobbogt a feltűnően szép, közepiskölt járt leány iránt, noha vele sohasem beszélt. A meggyabalyodott eszű ember vasárnap este kileste ücsémre, akivel során együtt látta a primadonna hógát és a Zoldfa-utcában megállította: Hát, te vagy az? — kiáltotta feléje. Ezután zsebéből kikapott egy beterváit és avval támadt ücsémre. A megijedt fiú kétségbeeséssel zaldat haza, de a kaput zárva talált.

Farkas Lászlóné elmondotta a továbbiakban, hogy ő sietett ki a hangos kiabálásra a kapuhoz. Kivitatotta és kinczett, hogy ki veri a kaput. Láttá, hogy ücsém meg akarja „beterválni” egy ismeretlen ember. A dulakodókhoz futott, mire a támadó fejét fordult és beterváját belé döfte.

A dühönögő cigány Farkas Lászlóné jobb karján 15 centiméter hosszú csontgítharolt sebet ejtett. A sérült asszony szerint a támadó Oláh Árpád cigányvárosi lakos. A sérült asszony a kórházi elsősegélynyújtást után a rendőrségre sietett és feljelentést tett a merénylő cigány ellen.

### A filléres gyors menetrendje

A vasárnapi filléresgyorsvonat reggel 7 óra 11 perkor indul Budapestre, ahová 9 óra 15 perkor érkezik meg. Budapestről este 11 óra 15 perkor indul vissza és éjjel 1 óra 17 perkor érkezik Kecskemétre.

A filléresgyors vonatok 240 pengős árban megvásárolhatók a Menetjegytirodában.

### EXPRESSZHIREK

#### EGY MONDATBAN

BETHLEN István gróf vasárnap Somogy megye közgyűlésén hatalmas beszédet mondott a revizióról s reményét fejezte ki, hogy Európa vezető férfiaiiban felébred a felelősség érzete Magyarországgal szemben.

AZ INSEGADÓ ez évben is fizetendő a jövedelemadó, tantámadó és az általános kereseti adó után.

A BANKJEGYFORGALOM utolsó hetében 56 millió pengővel emelkedett.

# Sok pénz takaríthat meg, ha kötöttárut bélelt bőrkesztyűt a Héjjas harisnyaházából vesz.

**MISKOLCON** ügygyőr létesül belga főkével.

EUROPÁBAN jelenleg a legszaporább nép a román; Romániában ezer lélekre 13,3. Magyarországon 6,9 a természetes szaporodási aránya.

A **TUBERKULÓZIS** veszedelmesen pusztul a szegedi tanyavilágban; egyes helyeken az iskolás gyermekek 50—60 százaléka fertőzött.

## Meghalt Székely Sándor lakatosmester

A keeskeméti iparosok sorából ismét kődött a régi gárda egyik közismert, köztiszteletben élt tagja, **Székely Sándor** lakatosmester, a „Székeli bácsi” 79 éves korában, egy évvel az aranylakodalmától előtt, örök álmára hunyta le fáradt szemét, Keeskemét iparoséletének állományosan ismert tagja volt, híres rég, iparos, akinek elhunytá nemcsak kiterjedt rokonságát ejtette mély gyászba, de súlyos veszteséggel szolgált az egész keeskeméti iparosságnak.

Székely Sándor elhalálozásáról a család az alábbi gyászjelentést bocsátotta ki:

Ahulírottak mély fájdalommal, de Isten szent akaratán alázattal megnyugodva tudaljuk, hogy a felejtelenül jó férj, édesapa, nagypapa, testvér és rokon **Székely Sándor** f. évi november hó 3-án reggel 7 órakor, életének 79-ik, boldog házasságának 49-ik évében hosszas szenvedés és a halotti szentégek áptásozása mellett megistárvá esendően elhunyt. Szeretett halottunk földi porréstét f. hó 6-án délután 3 órakor fogjuk a róm. kath. egyház gyászszertartása szerint a budai-úti ref. temető halottos házába örök nyugalom helyére kiköltetni, az engedélt szent miséidőzést f. hó 7-én reggel 7 órakor fog a róm. kath. nagylemplomban az Egek Úrának bemutatni. Keeskemét, 1934. évi november hó 4-én. — Szeretők kísér utolsó útján is, Sírjé pihenését legyen esendes és könyvű! — Öv. Székely Sándorné szül. Dankó Mária hitvese, Székely Erzsébet és férje Tiringer Ferenc, Székely Sándor és neje Hillebrand Beatrix, Székely Mária és férje Hejzós Béla gyermekei, vejei és menyé. Tiringer Erzsébet, Mária, Ferenc, Lajos és Sándor, Székely Béla és Mária, Hejzós Béla, Elekta, Sándor és Károly unokái, öz. Horváth Jánosné szül. Székely Zsuzsanna, öz. Orbán Jánosné szül. Székely Anna, öz. Nagy Kálmáné szül. Székely Etel testvérei és az összes rokonság.

Az Ipartestület tagjai testületileg, zászló alatt vesznek részt a temetésen. Indulás délután fél 3 órakor az Iparos Otthonból.

## Minőségeink közismerten a legjobbak! Áraink legolcsóbbak!

Férfi szürke iramszarvasbőr kesztyű	8.50
„Ia. minőség	
Férfi valódi özbőrkesztyű, sárga színben	7.—
Svájci kombiné lábszárral 40—44 nagyság	2.30
Svájci nadrág 40—44 nagyság	1.50
Női meleg nadrág Ia minőség, bolyhos béleléssel	2.20
Gyermekek kesztyűi, bélelés	0.88

Bélelt bőrkesztyűk, mindennemű harisnyák, selyemkombinék és nadrágok óriási választékban és versenytényelvű árszámolásban.

## Kemény kesztyű- és fűzőkészítőnél.

## A vonat elé vetette magát, mégsem történt komoly baja

Tegnap este Szeged feől Keeskemétre a vonattal érkező utasok Félegyháza állomáson látták, hogy az egyik motoros vonatból erősen vérző férfit emelnek ki. A férfit, akinek személynazonosságát nem sikerült feltérni, az állomás egyik szobájában fektették le és egyszerre öt orvos vette ápolás alá. Megállapították, hogy sérülése nem súlyosak és eszméletlen állapota in-

kább az idegesség és az izgalom oka.

Az ismeretlen férfit Jászszentlászló állomás közlemben, Félegyházától nem messze szedték fel a vonatra, ahol nyilván öngyilkossági szándékból a kerekék elé vetette magát. A motorvonat előtt levő deszka visszalokta a sinekről és mivel a motorvezető is pillanattal meglátta, hogy állítani a kocsit, a katasztrófát el lehetett kerülni.

## Darvas Dezső, a Del-Ka-fiók volt üzletvezetője perli a céget

Az a per, amely egyelőre bünyűg formájában a Del-Ka és a keeskeméti fiók üzletvezetője között folyik, tegnap érdekes állomásához érkezett, amely nyilván válság arra, hogy a cég nem vonta vissza **Darvas Dezső** elleni feljelentését.

Darvas a bünyűg kipattanásának pillanatától kezdve állandóan azt hangoztatja, hogy tulajdonképpen sértette az ügynek, mert a fennállt szerződés nem nyújtott számára élelehetőséget. Darvas tegnap

Keeskeméten tartózkodott és itt **Bán Kálmán** dr. ügyvédjével elhatározta, hogy polgári pert indít a cég ellen, melyben arra kéri a bíróságot, hogy 4500 pengőt ítéljen meg a javára.

A bünyűg tárgyalása még ebben az évben meglesz. Darvas, akinek jelenleg Pesten van biztos, fixfizetéses állása, természetesen szabadabban fogja előterjeszteni védekezését.

## Nagy érdeklődés előzi meg a csütörtöki egyházzenei hangversenyt

### Kereszty Jenő orgonaművészt játszik az új orgonán

A **Keeskeméti Lapok** megírta már hogy a Katolikus Egyházi Énekkar csütörtökön délután fél 6 órakor a róm. kat. nagylemplomban orgonával és énekkarral egyházzenei hangversenyt rendez. Az orgonaszerepeket a Keeskeméti is jól ismeri **Kereszty Jenő** orgonaművész, — az Egvetemi Énekkarok külföldön is nagy sikert aratott volt karnagyja — adja elő. Művészi játékában a rádió hallgatóit is sokszor gyönyörködtethetnek, a belvárosi templom zeneismisének közvetítése és más szerepei alkalmával.

A Katolikus Egyházi Énekkar ügyeiskara két számot, a női kar egy számot ad elő.

Külön meghívót nem bocsát ki a rendezőség, ezután hi meg mindenkit, aki a komolyan szert szeret.

Műsormegváltás címén ötenfélleves utávnýt bocsátottak ki, amelynek ellenében a templomba belépéskor műsört is kap a résztvevő. Utávnýt a Kordában és az énekkar tagjainál kapható.

## Jövő szombaton és vasárnap körül szinre az Egy kis senki

A MANSZ rendezésében f. hó 10-én, szombaton este 8 órakor és 11-én, vasárnap délután fél 6 órakor kerül előadásra **Bónyi Adorján** 3 felvonásos vígjátéka az „Egy kis senki”.

Szereplők: Monti Péter — Szepesi Brúnó; Katinka, a leánya — dr. Szabó Ambrusné; Ulrik Pál — dr. Dunszt Ferenc; Jozefa, Katinka nagynénje — Halmos Lajosné; Kádár Major, Schatz kisasszonyok, hivatalnoknők a bankban — Held Károlyné, dr. Horváth Józsefné, Csomák Marika; Kevélmés úr — Schubert Ferenc; Szívós igazgató — Fröhlich Gyula; Huba igazgató — Hagymási Árpád; Jácint — Homoki László; Agostonné — Sz. Tóth Ilonka; Brunn úr — vitéz Mátray József; Pezdeker — Jeszenszky Kálmán; Jazzkarmester —

Mátray Zoltán; Karola kisasszony — Füredi Ilus; Mancsi, fodrásznő — Füredi Boske; Titkár — Simon Gyula; Bankszolga — Szalontay György.

Rendező Szabó Ambrus dr., sugó Szánthó György, ügyelő Szemerey Andor. — Helyárak: proscenium-páholy 10 P. földszinti és emeleti nagypáholy 8 P. kispáholy 6 P. földszinti 1,20 P. és 1 P. erkély 50 fillér, karzati ülőhely 40 fillér, diákjegy 30, állóhely 20 fillér. — Jegyek előre a Stümmereckorkauzletben válthatók.

## Szépén sikerült a frontharcosok vacsorája

A keeskeméti frontharcosok vasárnap este kitünően sikerült vacsorát rendeztek a Ker. Munkásegylet székházában. Mintegy 130 résztvevő volt a vacsorának, melyen megjelent Kiss Endre dr. polgármester a volt 38-as főhadnagy is.

Schubert Ferenc gyógygyszeresmondotta az első üdvözlő beszédet: Köszöntötte a polgármestert és a bajtársakat, **Juhász Sári** a frontharcosok hozzátartozói nevében kis esokort nyújtott át a polgármesternek, **Kiss Endre** dr. emelkedett hangú beszédében mondott köszönetet az üdvözlésért és a kormányzóra üritette poharát. A frontharcosok felállva, hosszasan éltették a kormányzót.

A vacsora mindvégig a legkitünőbb hangulatban folyt le és hosszú időre emlékeztessé tette a keeskeméti frontharcosok első bajtársi összetételét. A rendezés nagy sikere **Schubert Ferenc**, **Virág Ferenc**, **Fleischmann Zsigmond**, **Mák Flórián**, **Gyenge Imre** és **Fekete András** érdeme.

## Saját érdekében jegyezze fel Langermann tüzifa, szén és koksze telepe

IV., Csáky-utca 7 szám alatti,

új telefonszámát.

Telefon: 2-25

Szótárgat keres megvételre minden mennyiségben **Bodogh festékraktár**. 2324

# Vidám este a „Fészek“-ben

Zongoránál  
Kecskemét kedvence  
VÉGH MISKA

## Litvániától

### Kecskemétig

Irtá: Marconnay Tibor

Litvániából Németországon át hirtelen Kecskemétre csöppenni — nem mindenki út, melynek egy és más érdekes szakaszáról, azt hiszem, a kecskemétieknek is mondhatok figyelemreméltó, mint ahogy Litvániában sem mulasztottam el az alkalmat Magyarországról mindazt megírni, ami ott rokonszenves érdeklődésre tarthat számot.

Azon ritka magyarok közé tartozom, kiknek a sors különös szeszélye folytán volt alkalmuk ezt a mindenképpen sajátos kis országot megismerni, amelynek két és félmilliónyi lakossága Európa legrégibb nyelvét beszéli és amely szláv és germán szomszédok között megmaradt nyelvében és szokásában is olyannyira sajátosnak, hogy tudósok állítják: ha ma egy hindut Indiából odavisznek, a litván paraszt megérti beszédét.

Körülbélül 4 éve ismerem ezt az országot s most utoljára másfél évet töltöttem egy Litvániában megjelenő németnyelvű napilapnál. A vidék arafelé alig valamivel dombosabb, mint a miénk, tele van a sík mező ligetekkel, lágyvíz halmosokkal, tavakkal, erdőkkel. Sok a roppant kiterjedésű erdő, kivált a fenyők különféle, nálunk sohasem látott fajai nőnek nagyra. Különös állatok mentsvára ez a rengeteg. A régi Litvánia területén húzódtak meg a bölények, medvék, farkasok. Most csak a jávorszarvas maradt, az is a tengerpart felé s egy gyönyörű és különös földnyelvre szorult. Ez a gyönyörű, hatalmas állat annyira megszokta már az ember közelét, hogy alig cammog odébb, ha mikor a tengerbe megy hűsölni, fűrdővendégekre bukkan. És ez a tenger megérdemli nemcsak a jávorszarvas figyelmét, hanem azt is, hogy messze földről utazzanak oda a fűrdővendégek a világ minden részéről. Litvánia partjának egyes részein emelkednek ki meredeken a kékló tenger partja mellől Európa legmagasabb homokbukái. Ezeknek a környéke oly kihalt, hogy egyenesen a Sahara sivatajára emlékeztet, amely tudvalevően szintén nem egyetlen sísággal. Fényképek vannak nálam, melyek mutatják, a napnak mily pompás színjátékait lehet megfigyelni ezen az aránylag csekély kiterjedésű területen. Jelentenek azok oly látványosságokat a balti tengerpart lakóinak és látogatóinak, mint nekünk a mi délbelünk. Híres festők zárandókolnak e tájra oly pompás a csónad, a fény s az árnyak játéka a tengerparton és a homokon. Itt van Thomas Mannak, a világhíres német regényírónak egy pompás kis, népi stílusban épült villája.

A tél nagyon hideg Litvániában, több-

## Visszaadta a jegygyűrűt a 15 éves menyasszony vőlegénye

Egyelőre nem megy férjhez Kecskemét legfiatalabb menyasszonya

Hétfőn délelőtt kisorsozott fiatal leány jelent meg az anyakönyvi hivatalban és kérte születési kivonatát. A leány elmondotta az egyik tisztviselőnek, hogy most kénytelen cseleddélnyának elszéldőzni, mert vőlegénye visszatá a jegygyűrűt.

— Karácsony előtt lett volna az esküvők. Szerdán még a lejártságában voltunk el egymástól, pénteken délben pe-

dig már visszaküldte a gyűrűt egy asszonynyal, aki borzalmas pletykát mondott rám. Csak tudnám, hogy ki pletykált rólam, ki kaparnám a két szemét...

— Hoppón maradt menyasszonyról kiderült, hogy csak nemrégien töltötte be a 15. évét és így Kecskemét legfiatalabb menyasszonya volt.

## Vadászfégyverek és lőszer a legoicsóbb árban

**Bimbó János** vaskereskedésében

szereshetők be. Vasári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

nyire heteken át tartó, 20—30 fokos fagygal jár. De a nyár gyakorta éppen oly meleg, mint a mi nyarunk, bár valamivel kevésbé füllesztő a hőség, mert a tengerpart közele kellemesen hűs párákkal telíti meg a levegőt.

Litvánia fűrdőhelyeit a bársonypuha homok s a széles strand miatt messze földről felkeresi a fűrdőző közönség. Mennek oda még Amerikából, Angliából, Franciaországból is sokan minden nyáron, Németországól nem is szólva, mert hiszen az a szomszédban van. A társas élet kellemességei mellett magányos sétákra és kirándulásokra is sok az alkalom, amellet ölező az élet, kivált a termékek s általában az élelmiszerek ölezők. Litvánia tejgazdasága rendkívül fejlett, vajja a dán vaj mellett a leghíresebb Európában. Rengőseget exportálnak Angliába, de még Dél-Afrikaiba is. Minthogy az ország szinte egyetlen külterjes földje is az állattenyésztés nagyüzemi módja is kifizetődik. A litván lovak híres módja a sarvasmarha- és sertésexport vizárik, a baromfitenyésztés fejlettség, mint a miénk. De az eddigiekből máris ki-világlik, hogy a litván nép bizony sok tekintetben hasonlít a mi népünkhez s ösz-tünterőleg rokonszenvez is velünk. Eppen olyan vendégiszorozatok, mint a magyarok s a rádióban sajátosra hallgatják a mi műsziunkat. Sajnos, ennél messzebbre azonban nem igen ér az érdeklődésük.

Több ekkimben jövekeztem a figyelmem a mi exportárunkra terelni, egyelőre alig észlelhető eredményen. A litvánok azt vallják, hogy csak olyan néptől vesznek árut, mely fölök is vesz. Minthogy pedig árnya arra mód, hogy mi Litvániából egyetlen-mást importáljunk, azt is meg lehetne eszmélni, hogy árunk egy részét ott elhelyez-zük. Nemcsak mezőgazdasági gépeink-gondolkod, hanem többek között gyümölcs-és bortenyésztés egy része is találhatna ott piacot s meg lenne az előnyünk, hogy az ellenértéket, mely árunként valutatban járna, korlátlan mennyiségben kaphatnánk az országba, mert Litvániában szabad a devizaforgalom. Odakünn bór- és gyümölcs-termelelünk érdekben fejtettem ki valóságos kis sajtóhadjáratot. Folyvontultam Szentgyörgyi professzort is, modern vitaminnel-méltével, mely szerint a C vitaminra mindenkinél szüksége van, nélküle a szervezet veszít ellenállóképeségéből. Ez a C vitamin pedig leginkább az erős napsütésben érlelt paprikában, szőlőben, barackban stb. található. Annakidején Kecskemét vi-

lágihírű gyümölcsexportjáról is írtam. Remélem, hogy ennek a működésnek nem-sokára lesz eredménye. Egyelőre a litvánok magas vámmal védekeznek gyümölcs-és borkivitelük ellen s nem látják be, hogy ezzel saját népük egészségének ártanak. Miután téli gyümölcsök és borkor nincsen, kénytelenek az egész telet vitamin-dús gyümölcs nélkül átverődni s bor helyett túlsós szeszeket inni.

Ha majd a litván kormány belátja, hogy mostani vámpolitikájával többet veszít a nép, mint amennyit a vám ér, akkor várhatjuk, hogy árunkat beeresztik. S jó ve-vőnk lesznek, mert nagyon becsületesek.

A bór és gyümölcs mellett sok egyéb-ét is vihetnék ki, csak az ecetkivétel fontos-ságát akarom ezúttal hangsúlyozni. Nyáron Litvániában rengeteg az uborkatermes, ilyenkor alig van ára. De télen már arány-talanul drága, mert nincsen valamirevaló ecetjük, amiben eltehetnék az uborkát.

Mindenki, aki ért a kis cikkemet elol-vassa, tudni fogja, hogy korántsem kime-ritő, s nemcsak Litvániáról szeretnék érde-kes tapasztalatokat közölni, hanem az új-jaalakult Németországról is, ahol rengeteg érdekes jelenség ragadta meg a figyelme-t. De erről talán egyszer máskor. Most csak azt szeretném meg a *Kecskeméti Lapok* olvasóival közölni, hogy negyedik könyvem megjelenése alkalmából jöttem Kecskemétre s nem bántam meg ezt az utat, mert ezt a várost hírből már régen ismerem és nagyrabecsülöm. A személyes, ismeretség által csak még közelebb jutottam hozzá. Gyönyörű nagy tere, tözs-gyökerez magyar lakossága vidítja szive-met a sok idegen táj és nép után, mely-ekről szívesen beszélke lapunk olvasóinak. Béjártam én az utóbbi néhány esztendő-ben Olasz-, Francia-, Német- és Cseh-országot. Ausztriát és Litvániát s minden ezekre, vagy egyéb úti tapasztalatomra vonatkozó kérdésre szívesen válaszlok. Eze-ket a kérdéseket a Kecskeméti Lapok szer-kesztőségébe kell címezni.

## Napraforgó és Tökmagot

csenkívül minden más olajos magvaktól a legmagasabb napi áron veszek

(Olajmalom)

részére

Bódogh festékraktára Nagykörsői-u. 10.

## Elsőrendű gyümölcsfa

csemeték, sima és gyökeres szőlő-  
vesszők kaphatók

Fleischmann Oszkárnál Ágasegyháza.

## Női télikabátok és vászonáruk

dus választékban a legújabb fasonokban  
kényelmesen kifizetés feltételek mellett

szereshetők be **GROSZ ELEMÉR** kabát- és textilbiszománnyal **BOUSKAI-UTCA 14 SZÁM.**

## Legszebben fest és tisztít!

Férfi- és női ruhákat, valamint háztartásban előforduló színezhető bútorszöveteket, függönyök, ágylakókat tisztítását és festését a legnagyobb szak tudással eszközöl

## Szabó Imre

első gőzerőre berendezett selyem-, kelmefestő és vegytisztítóipartelege

Kecskemét, Klapka-u. 5. Cifra palota mellett

## Gallérok, kézelők és ingek tükörfényes tisztítása!

Gyászuhanak és postamunkák soronkívül készülnek!

## SPORT

## A KTE elkérült az utolsó helyről

de a KAC is az elsőről

MAK—KAC 2:1 (2:0)

KTE—KTK 2:1 (2:1)

(Kiküldött munkatársunktól.) Még meg sem kezdődött a játék, már jelentéket az első balszerencsés górnak II. nem érkezett meg a mérkőzés kezdőre. A játékosok egyre fokozódó izgalommal lelik az osztályt, ahonnan a megváltó utolsó megkezdést várják és teljesen felgúrtot, összeérett lelkiállapotban lépnek a pályára, így aztán nem lehet csodálkozni, hogy a kecskeméti fiúk, akik pedig talán sohasem játszottak olyan elszánt ducal elsőpró felkészéssel, mint Makon, egyszerre csak azsémlelik, hogy két gól már bent van a hálóban. Összerúrtották a fogukat, ökölbe a kezüket és küzdöttek teljes szívvel, lelkesedéssel és ügy létszót, hogy 10 emberrel is sikerüljön fog a győzelem kivívása. A II. makói játékos mellé azonban 12-iknek odacsalakított Kohabek bíró, aki aztán megakadályozta a legszép reményeket is. Leírni és elmondani nem lehet, amit a játékos KAC ellen művelt. Közébe sem engedte a kecskemétiakat a makóiak kapujához, a II. felidő közepén Harmathot teljesen ok nélkül kiállította állandóan figyelmeztetéseket osztogatott és mindennemű beütéseknél nem adta meg azt a két gólt, amit Korányi teljesen szabályosan ért el. Megengedte, hogy a makói játékosok mindig szabálytalanul küzdhetek, kezei, könyökük lökdösődhetnek a kapu előtt és amíg nekik minden szabad volt, a KAC-istáknak legszabályosabban támasztást is lefűtja.

A mérkőzés sok tanulságot hozott: 1. A KAC-ban nagy erő van, játékosai lelkesek és egy-két kivétellel nagyon tudnak futballozni, 2. egyetlen mérkőzést sem szabad fél hátra bízni és végül 3. a vereség csúfosan megbukott, amikor messze vidéki mérkőzésre tartalak nélkül, 10 emberrel átindult. Joggal mondhatk tehát mérkőzés után könnyvára a játékosok. Talán is a vereség segítette el a bajnokságunkat és az íden is azt akarják?!

Ismétlétek, a játékosok minden lehetőt elkövettek és ha egyiknél-másiknál kisebb-nagyobb hibák kísérték, ezek csak azért törvényszerű, mert a tefora, hosszra, terjedelmű várakozások az idegek felmúrálták a szolgáltatást.

Egyénileg a legjobb Kliment volt, de pompásan játszott a Farkas—Fodor lelképár is, Korányi formája ismét közel a régi, míg Harmath inkább a halványon tűnt ki, csak kár, hogy még mindig ózós. Verosztó da a haltszobán és a szelen is egytörvénnyel jól játszott, míg Csernák II. aki az első felidő 40. percében érkezett, lélegzősegeiben még a lucsdobást is elfelejtette. Borsnyai rendes körülmények között mindkét gólt védte. Kolbold idegenül mozgott, egyelőre csak fejéni tud, a KAC gólját Korányi lőtte.

Kecskeméti a KTE lelkes játékkal és némi szerencsével maga alá gyűrte a KTE csapatát és így elkérült a bajnoki tabella utolsó helyéről. A KTE góljait Kozma és Székely szerezte. A KTE formája félfélféivel és minden bizonnyal még főbb győzelmét is fog szerezni.

A MAV Szentesen 5:0 arányban győzte le a szentesi

MAV II-4. a KTE II. ugyanilyen arányban a KTK másodikjára garáttorját, míg a KAC II. ugyancsak 5:0-ai ért el, de vereséget Fegyégházán a KVSÉ-ől,

## A futballbajnokság állása

## I. OSZTÁLY:

1. KEAC	9	8	—	1	33:8	16
2. KAC	9	7	1	1	26:10	15
3. HIVE	10	7	1	3	27:14	14
4. SAVSE	7	4	1	2	15:12	9
5. SZAK	7	4	1	2	16:13	9
6. SZMÁV	8	3	2	3	18:14	8
7. MAK	8	3	2	3	14:17	8
8. SZTE	7	2	1	4	12:14	6
9. MFK	9	2	2	5	10:29	6
10. HMTE	8	1	3	4	17:18	5
11. SZTK	8	2	1	5	11:14	5
12. Mozáváros	8	2	1	5	14:21	5
13. KTE	8	2	1	5	7:21	5
14. KTK	8	1	1	6	11:29	3

## II. OSZTÁLY:

1. K. Reményesg	7	7	—	—	42:24	14
2. KVSÉ	6	4	1	1	19:10	9
3. KMAV	7	4	1	2	16:19	9
4. KAC II.	6	4	1	2	19:13	8
5. TIOE	5	1	4	—	11:6	6
6. GsoAK	5	2	1	2	7:14	5
7. KTE II.	4	2	—	4	13:16	4
8. SZTE II.	4	1	1	2	5:16	3
9. KUTE	6	1	—	5	10:13	2
10. KTK II.	5	1	—	4	6:15	2
11. SZMÁV II.	5	—	—	5	1:22	0
12. SZMFK	—	—	—	—	—	—

## Sporteredmények

Kerületi eredmények: I. osztály: KEAC—HTVE 1:1 (3:1), SZTE—SZTK 2:1 (1:0), SZAK—HMTE 3:2 (2:1), SZMÁV—MTK 2:0 (0:0). II. osztály: K. Reményesg—SZTE 10:0 (6:0), TIOE—KUTE mérkőzés a bíró meg nem jelölése miatt elmaradt. Profi eredmények: Budai 11'—Ferenyváros 2:0 (1:0), Boeska—Phobus 2:1 (1:0), Ujpesti—Servette 1:0 (0:0), Hungaria—Bratislava 1:1 (0:0), Hollandia—SVJ 4:2 (4:1).

## Sport hírek

I. főúv osztályú futballpörvön (szárójelben a tavaszi eredmények): I. osztály: KTE—KAC (2:5 1:1), SAVSE—KTE (2:0 3:1), HMTE—KEAC (1:7 2:3), KTK—MAK (1:8 2:1), SZAK—SZTK (1:0 3:1), MFK—Moraváros (3:1 0:3). II. osztály: SZTE II.—KAC II., KUTE—KMAV, KTE II.—TIOE, K. Reményesg—SZMÁV, KTK II.—GsoAK.

## Cipőüzlet végkiarúsítás

Bíró és Juhász cég (Kohári-utca 6. sz.) megszűnik. Raktaron levő árut 6. év november 15-ig kiarúsítja.

## Városi Közö

FUTOTT NEZŐTER

Ma, 6-án, kedden fél 5, fél 7 és fél 9 órakor Budapest legfrissebb és legnagyobb szenzációja!

JAN KIEPURA

és

EGGERTH Márta

első remekbe készült közös filmjük:

## Szivem érted dohog

Enekes és zenés vigjáték.

3 kacagtatón múlatságos figurát alakít: Paul Kemp, Hörbigér Pál, Theo Lingen. Rendező: Carmine Gallone. Zeneszerző: Robert Stolz és Puccini. „Cine Allianz” világfilmje!

Kecskemét th városi Kózpontján Szeszöfzöde hirdeménye

## Törkölyfőzést

megkezdttük, mindenki törkölyet, borseprőjét legmagasabb árban átvesszük.

November hó 6-án nyílik a

## Merano szálloda

Budapest, IV., Bécsi-utca 2 szám. Nyegemeletes, ujjáépített palota a belváros legszebb helyén. Központi fűtés, Hídelemmel folyóvíz. Fürdőszobás és telefonos szobák. Lift. Udvari szobák P 4., utcai szobák P 6.-tól.

Étterem házi kekszében. Diétás konyha.

Balog József

a Berlini terev volt

Merano szálloda tulajdonosa

## Oszt divat újdonságok már kaphatók

## FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kétemplom-köz, ahol selyem és szövetszőn-  
legességeinket, mosókeleinket, valamint szőnyeg, függöny,  
linóleumok és paplanokat

## rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Arany Egyet vásznak egyedüli árusítása.

Áruforgalom bevásárlási helye!



**Ha szeret** jól öltözökni jó angol és hazai szövözet vasárnapi

**jöjjön el \* Gerő Ignác és Fla** oeg Kossuth-teri üteibe!

## HIREK

1934 november 6. Kedd. Katholikus: Lénárd. — Protestáns: Lénárd. — Izraelita: 6095 Markh, 28. — Nap kel: 6 óra 50 percek, nyugsik 16 óra 37 percek. — Hold kel: 6 óra 04 percek; nyugsik 13 óra 42 percek.

— A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: *Étnek déli szél, igen enyhé idő, éjjeli köd. A helnapri nap folyamán délyugor-ról több eső.*

A gyógyseftárak közül november 14-61 november 15-ig Kalona Zsigmond (Baththyán-u.) és Szabó és Dániélné (Rákóczi-út) gyógyseftára tart ingyenes éjszakai szolgálatot.

## ÖRÖK ÉLET

Az erdős őszi táj minden tavának tükrében, mezőkén, felhőn, a harmat minden eszépjében, a napugaraknak minden színjátékában vispantáltak.

Büvös szemed varázsa van a tájon?

Nagyb szemed, mely már engem nem nézhet? Halgath csodája vagy te nagyobb létnek s nem büvisz: már magad vagy föld, nap, átom.

Mig élél, ki ismert, mindenké mondta, hogy egy illesz hozzáim, mint egy hugoska s ma egészen egyek vagyunk mi ketten.

Ma illatod árasztják az éjkek s ha én is meghalok, majd én is élek minden patakban és minden ligetben.

Marconnay Tibor.

— Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 10 órakor: A hőmérséklet maximuma +13,8 fok, minimuma -5 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +9,9 fok, talajmenti hőmérséklet 4,5 fok volt, Középső déli szél.

— **Gabonatorzsde.** (Éjféltkor jelenti budapesti tudósítók.) A chieagoi tőzsdén a búza határisós piacán zárlat (záróárban az előző napi zárlat): decembe 12,42 (12,48), márciusra 12,24 (12,18), májusra 11,39 (11,29). Liverpoolban decembe — (9,58), márciusra 10,39 (10,15), májusra 10,45 (10,39).

— **Az ember ellen** címen jelent meg ma Keckeméten a fiatal magyar költő-nemzedék legitimusabb tehetségének, **Marconnay Tibornak** versesköltője, amely tróadalmi életünk nevezetes eseménye lesz. A szerző fél Európát bejárta s hosszú hallgatás után írta meg e könyvet s benne a természetét összeütközbe jutott embernek s a mai Európának bukását. Az *Élso Keckeméti Hirdalokpád és Nyomda Rt.* üzeme különös gondolat, ízléses köntösben készítette el Marconnay Tibor kötetét, amely a *Keckeméti Lapok* kiadóhivatala után 2,50 pengéért rendelhető meg.

— **Személyi hír.** Farkas József, a Mátra Egyesület főtitkára, a gyógyvisi idegenforgalmi hivatal vezetője Keckemétre érkezett az Idegenforgalmi Iroda szervezetének tanulmányozására.

— **Eljegyzés.** Szabócs Ionka (Keckeméti) és Kiss-Orosz László orvos (Budapest) jegyesek. (Mindenkülön értesítést helyett.)

— **Temetés.** Hétfőn délután temették el őszinte részvét mellett *Dr. Warglich Lajosné* Mayenhoffer Josefa ny. postamesternőt. *Schramm Györgyike* községi tanítóno nagyanyját.

— **Kórházi hír.** A kórház szülészeti osztályának egyik szülésznője, Mayenhoffer Annát Kerekdombon kisközöség megválasztotta községi szülésznőnek. Mayenhoffer Anna november 15-én foglalja el új állását.

— **Szülőkárhoz és annak való akácia, osztópia megrendelhető Rosenbaumtól.** 2416

## Beverte szerelmének ablakait kőművesseged, mert a leány nem fogadta az éjféli látogatást

Vasárnap este a Ker. Munkásegylet Horváthi egyesületében rendezett báli hangrendezője, Ugi Rác József 24 éves kőművesseged Zöldta-uta 27 sz. a lakos volt. Az agilis bárendező éjféli után már alaposan felöntött a garatra és ittás fővel elhárította, hogy meglátogattja szerelmest és megmutatja a lányának a rendezői karszalagját.

A lány azonban nem engedte be a részeg fiatalembert, aki fél órán át hába zörgötte az ajtót. A lány magaviselete

annarra felhívította Ugi Rácot, hogy az alvókra beverte az összes ablakokat. Az ablaküveg szilánkjai oly súlyosan összevagdalták Ugi Rác kezét, hogy a kórházban felőránt át varrták, kapcsolták össze sebeit.

A duhajdokó legény ezután visszament a bába és tovább folytatta az ivást. Késő hajnali órákban teljesen ittasan szállították be ismét a kórházba, hol az erősen verte sebeit újból átkötötték és hazaküldték.

## A művészhangversenyek előadója a keckeméti hangversenysorozatról

Aikalomunk nyílt beszélgetést folytatni Falk Gézával a Kereskedői Kaszinóban rendezendő művészhangversenyek előadó-jával.

Már 14 év óta tartok rendszeresen zenetörténeti és esztétikai előadásokat; a nagyközönség és a zenét tanuló ifjúság számára — mondotta Falk Géza. Határozottan meggyőződésem, hogy semmiféle tudományos, vagy művészeti előadások nem mozdítanak olyan nagy tömegeket, mint a zenével kapcsolatosok. Ennek egyszerű okát abban látom, hogy a zene a lélek legmegfelelőbb kifejező eszköze és a legjobban megközelíti a lelkeket. Mert csak a szépet szolgálja. A zene sikere csak egy tényezőn múlik: a tetszésen. Innen a nagy népszerűsége és lelki szükségessége.

Boldog vagyok, hogy Keckemétre is eljuthatok és ott is kifejehetem és kifejezhetem az előző mondatokkal kapcsolatos felfogásom és gondolataim. Tudom, hogy Keckeméti igényes város — és joggal, hisz minden elég nagy kultúrájának — és ép ezért mindannyian, kik e „Művészhangverseny” sorozatban Keckeméten közreműködünk, tudásunk és tehetségünk legjavát igyekszünk majd által adni.

— A melegséggel üdvözölöm Keckeméti, az Önök városát.

— **Felhívás a vitézekhez!** Ertesítem a vitézeimet, hogy november 6-án, kedden délután 10 órakor a szokott helyen vitézi értekezlet, utána pedig önszervező egyesületi igazgatósági ülést tartok. A tárgy-sorozat fontosságára tekintettel, teljeszámú megjelentést kérek. Az értekezlet időjét és helyét az újságot olvasó vitéz bajtársak sziveskedjenek közölni az újságot esetleg nem olvasó vitéz bajtársakkal, hogy arról mindenki tudomást szerezheszen. *Székfoglaló.*

„...Ha kesztyűt vesz” vegye a legjobb „Hamerről” Héjjas harisnyaházából.

— **Térzene.** Folyó hó 7-én, szerdán 6 óráig 1-7-ig térzene lesz a Szabadság-téren. Misor: 1. Jact: Ma újra, induló, 2. Bayer: Balahatúndér, 4. kerinög, 3. Kaesög: János vitéz, egyveleg, 4. Rosenzweig: Pesti lány, dal, 5. Rosenzweig: Boldog szerelm, dal, 6. Michiels: Csárdás, 7. Suppé: Könyv lovasság, nyitány, 8. Poulton: Antal induló.

— **Jó ferfinget, nyakkendőt, Héjjas harisnyaházából.**

— **Az egész város arról beszél,** hogy női, gyermek és boy-kabátok legelsőbban Soós nőszabónál Kéttplomkőz szerezhetők be, ahol hozott anyagból is készülnek kabátok.

## Megalakult a kéményseprők délpelmenyei csoportja

A Magyarországi Kéményseprők Országos Egyesülete Délpeltemervei csoportja a napokban tartotta alakuló közgyűlést Keckeméten.

Az alakuló közgyűlés a tisztikart a következőképpen választotta meg: elnök Bátor István, pénztáros alelnök Renedcsy János, alelnök Székely Imre, Magyar József (Lajosmíze), titkár Bátor Emil. A választmányba a keckemétiak közül Klinszky Gyulát választották be.

A közgyűlés, melyen Vincze Mihály ipartestületi elnök is megjelent, behatóan foglalkozott a kéményseprőipar időszerű kérdéseivel.

## Az októberi időjárás előnyös volt a gazdákra

Az októberi időjárásról Jeney László, a Mezőgazdasági Szakiskolában levő Meteorológiai Állomás kezelője a következőket közli:

Az októberi időjárás úgy a mezőgazdaság, mint a kertészet szempontjából általában véve kedvezőnek mondható. A hiányosan, foltosan kelt vetések az esősékek után rövidesen börtak, üdék lettek és má már zöld szőnyeg borítja a mezőt. Előnyösen kifejeződött az idén a répa, a kukorica és a burgonya. A betakarítás általában megtörtént, az elvermelés folyamatban van. A rétek és legelők lehetetlenségül tak és így a téli takarmány tartalékolása szempontjából nagy szolgálatot tettek. Jó volt az időjárás a gyümölcsösre is, mert lehetővé tette a fiatal hajtások teljes beerdését, valamint a gyümölcsösök talájanak gondos őszi megmunkálását. Kedvező volt az időjárás a gyökereltérre is, de kedvezően megy a tél éle a szőlő is.

A legmelegebb nap 2-án délben volt (26,3), a leghűvösebb 19-én reggel (1,4). A napi átlagos hőmérséklet októberben a napi háromszori mérést alapul véve 11,9 C fok volt. A talajmenti hő legmagasabb 8-án (12,6), a legkisebb 26-án (-2,2) volt.

A szélirányok: 7 északkeleti, 3 keleti, 4 délkeleti, 8 délnyugati, 9 nyugati, 11 északnyugati és 51 szélesdeden időszerű.

A csanadékos napok száma 6, az összes csapadék 29,7 milliméter. Zivataros nap egy volt, ködös 6.

\* Női téli kombinék és nadrágok Héjjas harisnyaházban

— **Adomány.** Özy, Soós Józsefné, Alsóabaja, 20 pengéit adományozta a MANSZ. céljára. Jóságú bálalás közötti az élénkösög.

\* **Megbízható kötöttárú ólesón vevet Héjjas harisnyaházban.**

## SAKK

A Kecskeméti Sakkör őszi versenye most fejeződött be háromhetes komoly küzdelem után. Minden játszmát a kitűzött napon bonyolítottak le, ami egyben biztosította a versenyeink az eddigiekkel realisabb eredményét. A nyolc részvevő versenyen első hely Tóth László 6, második ifj. Sz. Tóth Vince 5½, harmadik—negyedik Hollósy Árpád és Sahin Tóth István dr. 5—5½ egységgel. A többiek sorrendje: Lajos László, Fodor János, Leindler János és Boda István.

A kör fiatal gárdája öröndes feljövőről tett bizonyosítást a nagy érdeklődéssel kísért küzdelemben. Ha valamennyiben megismerődnek a végjátékok vezetésében, a Kecskeméti Sakkör ismét a legjobb reménységéppel indulhat a csapatbajnoki mérkőzésekre.

A háziverseny egyik értékes játszmáját sakköz-olvasóinknak az alábbiakban mutatjuk be.

Vezéresel		Ígő Lajos II.
1.	d4, d5 2. e4, e6 3. d6, d7 4. d8, d7 5. c3, c4 6. d3, 0—0 7. e1, e2 8. d4, a6 9. 0—0, c3 10. cd, ed: f1, d1, cf, c1 (Kétélhő fegyver; sötét vezérszárny túlbúvája csak a végjátékban érveveszt, előtte van azonban a közjátékban s alban világos számára kedvező esélyeségek: áttérés a közpén és királysárny (támadás) 12. a4, b6 13. d4, b5 14. d5 a b6-nyalogsól sötét visszarúgja), b4 15. d6, a16 16. b1, d7 17. d2, f8 18. d3, e3 (Sötét kárpavak a hisztlyversen, amelyben azonban nincs áldás) 19. d5f5, g6: 20. d6f7, e7 (Sötét világos támadása még több veszélyt rejt) 21. e2f2, d7 (Fenyvegeltet) 22. f4, e4 (Sötét világos támadása még több veszélyt rejt) 23. d8 25. e4 (a nyitva vonal dönti) 26. d4, e4 27. f7, e7, d8 28. e4 (a nyitva vonal dönti) 29. d6 30. e1, d6 31. b4, e7 32. d7, e7.	



Hudallás sötét 32. Vpese után

László sötét kihívte a támadást és megőrizte list-olmányt.

33. f4f1, d6: (d6-d8-ra 34. g8g7 dönti) 34. f6f6, d8 35. d8f1 (Egyetlen nyelő foltjának), f6: 36. f7e5 a világos nyert, mert a b6-nyal fel nem tartóztatható.

— A **hérlétes hangversenyekről** a legfontosabb tudnivalók: Az első hangverseny november 10-én, pontosan 1/9-kor kezdődik. A hérlétné az első sorokban tartanak helyet. Egy sorozatban fogjuk hallani az ország négy legjobb zongoristáját, mint **Fischer** Annét, **Kentner** Lajost, **Engel** Ivánt és **Kösa** Györgyöt. Három énekest, mint **Bosilides** Mariát, **Rodny** Erzsébet és **Geragly** Ilust. A hazánkban legjobban meghedűst **Országh** Tivadart. **Falk** Géza a kintinó zeneszerző tanár lesz az előadó. Zongorist a budapesti „Musica” Rt. szállít. Hérlétek korlátolt számban még kaphatók az Idegenforgalmi Irodában.

500 pengőt nyert egy **kecskeméti** ügyvéd, **A. Pesti Napló**: a Miklósi Andor-alapból nyert pályázatot rendezett, amelynek keretében nyolcversenyen résztvevő egy kecskeméti ügyvéd, **Dékány Aladár** dr. is. Az ügyvéd szintén a szerencsés nyertesek között szerepel: 500 pengőt nyert a versenyrejelvények megjelölésével.

\* **Ninelen párja sehol az Igmándi víznek.** Mert hűsége örök jövedy a egészségnek.

— **Gyomor- és béltámlatnak**, hasüregbeli vérpangás, izgékonyaság, migrén, kimerültség, szédülés, szívzomlálás, rémes álomok, időjeddés, általános rosszlelet, a munkaképesség csökkenése — sok esetben rövidesen megszűnnek ha a pohár természetes „**Ferene József**” keserűvizet iszik. Az emésztőszervi bajok orvosprofesszor általánosan dicséri a **Ferene József** víz enyhe és megbízható hatását s azt gyakorlatukban sürűn rendelik.

\* **Dr. Mátyás József** ügyvéd irodáját Rákóczi-út 4. szám al., a Leszámlító Bank épületébe helyezte át. 2500

— **Hirdetmény.** A Kossuth-körút végénél és az Alsópályaudvarnál négy városi kiadókások között egy-egy 2 szobás lakás azonnal kiadó. Kecskemét, 1934. november 2. Építészeti osztály. 976

\* **Értesítés.** Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság kecskeméti Főügynöke igazdolajhelyesen a Kályn-térről Rákóczi-út 4. szám al., a Kecskeméti Leszámlító és Pénzvitelbank Rt. bankhelyiségeibe helyezte át. 2603

\* **Magánóvodában**, a magyar óvodai foglalkozás mellett, *állandó német tanársággal* bécsi okl. óvónét alkalmaztatn. Felvételt 3—6 éves úri gyermekek számára, naponta a foglalkozás alatt, d. e. 9—12 és d. u. 2—4. **Kozma Endréné okl. óvóné, Bocskai-út 10.** 2599

— **Akinek a szívizműködése rendellen,** úgyzintén az, akinek a vérnyomása emelkedéssel jár, mindetl mutatkoznak, úgy érhet el erőkölés a hűköt megelől kényvisz székélet, ha reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „**Ferene József**” keserűvizet iszik.

Feladás szerkesztő: Szabó Ámbros dr. Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Firlapkiadó és Nyomda-Hérvényvárosi Szerkesztőség és Kiadóvállalat; Kérléplomok-kár Előfizetési díj negyedrét 4.80 pengő. Telefon: 141.

**Jóesatlából való** megbízható 14—18 éves fiút állandó munkára fizesszel felvesszünk. Középiskolát végzetek előnyben. Cím a kiadóhivatalban. 1002

**Kérem azon férfít és nőt**, akik okl. 31-én délelőtt a zálogházban egy férfi felkábított vették 28 pengőért, jelenjenek meg minél előbb a becslnél. 1001

**Egy tiszta új Singer varrógép** csapaszállal 180 pengő, 1 darab kissé használt Singer gép csapaszállal 145 pengő. Délelőtt 7—1-ig megtekinthető a zálogházban. 1000

**Megvételre keresek** rollós üzletlét, Halászné, Széchenyi-körút 27.

**A legszebb és legolcsóbb** tölj kalapudjónak kaphatók, **Fodor Babu** kalapszalonjában, Kőrösi-utca 27., emelet. Árak 5 P-6f.

**Eladó ház** a központon a főtervények mellett, Beresényi-utca 2. számú sorokház, kereskedőnek alkalmas, Értekezni ugvantott. 2613

**Házasság.** Barátom részére 32 éves, katolikus, szép, szolid, munkászerető, intelligens ember, hány jövedéme 700 P. ismeretlőssé hiányában keres jó háziból való hölgyet, jó gazdaszszonvott, vállalkólkönlősség n.kül. 8—10.000 P. vagyonnal, Leveleket Reiner J. Károly, Kaszap-utca 7. 2609

**Arverés**  
Kecskeméti, Füzés-utca 4. sz. alatt november 10-én, délelőtt 10 órakor bírót árverésen eladásra kerül kintinó állpólabba levő villanykör, Kirehler-Fle szalag, és körfűrész. Maschinen Werke-féle gyalu- és erveglőgép és egy használt kerékpár. Érdeklődni lehet a Magyar Általános Hitelbank kecskeméti fiókjánál. 2611

Tisztelettel értesítem, hogy Nagykörsői-út 222/a. sz. alatti vegyészeti gyárral

## Olajjalom

berendezést szerettem fel a legújabb gépekkkel.

Vállalom mindennemű olajos magvak preselését, bérünkába is.

Szíves pártfogást kérek  
**BÓDOGH JOZSEF**

**Fiókvezetőt** vagy vezetőnét óvadékkal felvezesszünk, Központi Tejszarnok. 2612

**Mindenest keresek** fatüzlethe, leventeművel azonnali beépítésre, Széchenyi-körút 1. szám, Buda-utca 16. sz. alatt. 995

**Eladó ház.** Köhid-utca 34. nagypartján, alpinezett ház, melyben 4 utcai szoba, konyha, szpiz, nagy üveges folyosó van, eladó. Értekezni lehet Belső Széchenyi-utca 14. vagy Bagy László-utca 3. 2599

**Megvételre keresték** egy jőkarban lévő 3 ajtós előszobaszekrényt. Cím a kiadóhivatalban. 993

**Eladó** egy jőkarban lévő takaróközhely, Mátyási-ú 1. szám. 992

**Egyszobnikonyhás,** esetleg egy nagyszobás lakást keres Javor Antal, Címe: budai-ú 16. sz. 995

**Utcai szoba** bútorozva, vagy bútorozatlanul kiadó, Beniczky Ferenc-ú. 995

**Kiadó** egy üzletihelyiség a központon, Bövelbet Csongrádi-ú 1. sz. alatt. 995

**Fizőmindenest** keresek, novemberi belépésre, jó bizonyítványokkal, Cím a kiadóban. 995

**Eladó házak és szőlő.** Forrá-s-ú 23. alatti gazdálkodónak kiválóan alkalmas sorokház, továbbá a Kuruc-körút 5—7. sz. nagypartján ház és Belsőhálószobában 3 hold szőlő, 2 hold föld eladó. Értekezni lehet a helyszínen vagy Tizedes-ú 9. sz. alatt. 2613

**Erdősítésre alkalmas 3 éves akác és kanadai nyárfaesemények kaphatók** nagyobb mennyiségben is I. Kisfaludy-ú 8. sz. alatt. 2250

**Közél az Arvaházhoz,** Mária-közben, Széchenyi város 68. sz. alatt egy hold prima gyümölcsös szőlő, két szoba, előszoba, komfortos szép lakás, továbbá kétszobás konyhás lakás kisebb épület, mely kapálaknak is használható, béreáadó. — Értekezni lehet a helyszínen, vagy Konkoly Dezső Szeged, VJ. Katona-ú 36. sz. alatt. 2481

**Melegítési ablaküvegek** rámaival csadók Budai-ú 19. szám alatt. 996

**Zálogfedélatt,** aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek: árát és ékszerjavítást nagyon olcsón, jólállással. **VÖRÖS GÁBOR,** Rákóczi-út (főtervények mellett). 90

**Különbejárattó bútorozott uri szoba** október 15-re kiadó Budai-ú 8. sz. alatt.

## HIRDETÉNY

A javadalmi hivatal felhívja a börtnerelők figyelmét, akik általános alaptan óhajtják fogvasztást adókatk leténi és az elől napokon az egyesületi tárgyaláson nem jelennek meg, azokról részre folyó évi november 6-án délelőtt 9—12 óra között pórtárgyas fog tartatni. 970

Javadalmi hivatal.

**Sasvári Péter ezélt Spang**  
angol és francia **női szabósága**